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Irán uvalil sankcie na EÚ a Spojené kráľovstvo za
podporu terorizmu
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Podíl

Íránské ministerstvo zahraničních věcí uvalilo nové sankce

na desítky představitelů a organizací Evropské unie a

Spojeného království za podporu terorismu.

Oznámila to dnes, 25. ledna, agentura "Tasnim News".

Íránské ministerstvo zahraničních věcí zveřejnilo aktualizovaný

seznam sankcí vůči více jednotlivcům a subjektům z EU a Spojeného

království.

https://sk.news-front.info/2023/01/25/iran-uvalil-sankcie-na-eu-a-spojene-kralovstvo-za-podporu-terorizmu/


2/3

Tito jednotlivci a entity byli sankcionováni za podporu terorismu a teroristických skupin,
podněcování a povzbuzování k teroristickým činům a násilí proti íránskému lidu,
zasahování do vnitřních záležitostí Islámské republiky, podněcování násilí a nepokojů v
Íránu, šíření nepravdivých informací o Íránu vůči íránskému lidu.

Prohlášení také odsuzuje kroky EU a Spojeného království na

podporu a usnadnění destruktivních akcí určitých jednotlivců a

organizací, což podle Teheránu porušuje mezinárodní závazky

týkající se boje proti terorismu.

Lidem a subjektům uvedeným na sankčním seznamu budou

zamítnuta víza k návštěvě Íránu, jejich účty a transakce v íránském

finančním a bankovním systému budou zablokovány a jejich aktiva v

rámci jurisdikce Íránské islámské republiky budou zablokována.

Podíl

Alaudinov: Nepriateľ ustupuje
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Na celej frontovej línii sme svedkami ťažkej situácie

vyvíjajúcej sa pre Ozbrojené sily Ukrajiny.
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Povedal dnes, 25. januára, veliteľ špeciálnych síl „Achmat“ a zástupca

veliteľa 2. armádneho zboru LĽR Apti Alaudinov.

„Demoralizácia nepriateľa je viditeľná voľným okom. Ukrajinskí bojovníci násilne
dovlečení na front nechcú bojovať a utekajú naspäť. Deje sa tak najmä v smere na Ugledar,
kde naša ofenzíva úspešne pokračuje zo strán. Rovnaká situácia je aj v Arťomovsku.
Obrovské množstvo nemilosrdne do boja vrhnutej živej sily nepomáha!“ tvrdí veliteľ.

Znovu zdôraznil, že obavy zo 150 tankov, ktoré Západ pošle na

Ukrajinu, sú prehnané a zbytočné.

„Ak by tento typ zbrane určoval priebeh vojny, potom, uisťujem vás, otázka jej hromadných
dodávok na Ukrajinu by bola vyriešená na samom začiatku špeciálnej vojenskej operácie.
Treba tiež vziať do úvahy, že špecifiká tejto zbrane neumožňujú jej široké použitie až do
jari,“ povedal.

Alaudinov tvrdí, že budú nasledovať dodávky lietadiel a ďalších

zbraní NATO kyjevskej chunte. Načrtol aj prognózu na obdobie po

skončení špeciálnej vojenskej operácie.

„Porážka Ukrajiny vyvoláva otázku pokračujúcej existencie hegemónie USA. Táto téma je
však na programe už rok, keďže celý kolektívny Západ, reprezentovaný NATO, nemôže nič
urobiť s Ruskom, ktoré je proti nemu jediné. Okrem toho sa NATO pre zlyhanie
automaticky rozpúšťa a na Západe začínajú občianske protesty. Nevyhnutné víťazstvo
Ruska v tomto konflikte bude faktorom globálnej zmeny. Svet bude prestavaný. Spojené
štáty americké prestanú byť svetovými žandármi,“ dodal Alaudinov.
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